

## A kérelmező adatai

## Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve	TÁPIÓSZELEI SPORT EGYESÜLET		
A kérelmező szervezet rövidített neve	TSE		
Gazdálkodási formakód	521		
Nyilatkozat ÁFA visszaigénylésre a pályázatban igényelt költségek tekintetében jogcímenként:			
Tárgyi eszköz nem ingatlan	Nem releváns	Tárgyi ingatlan	Nem releváns
Utánpótlás	Nincs visszaigénylés	Képzés	Nem releváns
Tagsági azonosítószám	1433		
A kérelmező jogállása	Amatőr	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Férfi felnőtt nagypályás csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei II. osztály	Férfi felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	18692615-1-13		
Bankszámlaszám	65200043-10011719-00000000		

Önerő biztosítása személyi jogcímenekhez:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő  
 Hitel  
 Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímenekhez:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő  
 Hitel  
 Egyéb forrás önkormányzati támogatás

Önerő biztosítása képzés jogcímenekhez:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő  
 Hitel  
 Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre

## A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2766	Város	Tápiószele
Közterület neve	Rákóczi	Közterület jellege	utca
Házszám	4	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

## A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám	2766	Város	Tápiószele
Közterület neve	Rákóczi	Közterület jellege	utca
Házszám	4	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

Telefon	+36 20 371 19 77	Fax	
Honlap	<a href="http://www.tapioszele.hu/tao-palyazatok/">http://www.tapioszele.hu/tao-palyazatok/</a>	E-mail cím	tapioszele.se@gmail.hu

## A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Fehér Zsolt		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 371 19 77	E-mail cím	tapioszele.se@gmail.hu

## A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Fehér Zsolt	+36 20 371 19 77	miranda770213.2@gmail.com

## 2018/19 évad - A sportszervezet által használt ingatlanok (az azonos helyrajzi számon lévő pályákat több sorban kérjük felvinni)

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Fejl.	Megj.
Blaskovich János Általános Iskola Tornaterme	Egyéb	2766 Tápiószele Széchenyi u. 20	2402/2		Bérelt	40	3 000 Ft	5	Nem	<input type="checkbox"/>
Sporttelep	Nagy f.p.	2766 Tápiószele Sport u 1	1036/4		Saját	160	0 Ft	12	Igen	<input type="checkbox"/>

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2016/17 évi gazdálkodásának és a 2018. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2016	2017	2018
Önkormányzati támogatás	8 MFt	9 MFt	60 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	7 MFt	7,5 MFt	7,5 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0 MFt	200 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>15 MFt</b>	<b>16,5 MFt</b>	<b>267,5 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2016	2017	2018
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezszi)	5,8 MFt	6,5 MFt	7 MFt
Anyagköltség	9,5 MFt	10 MFt	260 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
<b>Összesen</b>	<b>15,3 MFt</b>	<b>16,5 MFt</b>	<b>267 MFt</b>

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	2 774 923 Ft	55 498 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2018/19 évad támogatási időszakára vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Tápiószéle közel 6500 lelket számláló város, mely az elmúlt évtizedben a tápiómenti kistérség kulturális központjává vált. A tápiószélei futball több mint 100 éves múlttal rendelkezik. A lakosság régen és most is szereti, igényli a jó futballt. Amikor 2015 januárjában toborzót tartottunk kisiskolás korú gyerekeknek, mindösszesen 20 gyerekkel indultunk neki, hogy az általunk elképzelt álmot megvalósulhasson. Büszkén mondhatjuk, hogy egy bő év elteltével 60 igazolt kis játékosunk van. Az U7es korosztályban 7 fő, az U9-es korosztályban 9 fő, az U11-es korosztályban 16 fő, az U13-as korosztályban 27 fő, az U16-19-es korosztályban 20 fő, a Tápiószélei SE felnőtt bajnokságában pedig 18 fő, mindösszesen 100 fő rúgja a labdát. Mivel ilyen kis idő alatt ilyen rohamosan nőtt a 17 létszám legfőképpen az utánpótlás szintjén, nagyon indokolt egy komoly sportlétesítmény létrehozása. Büszkén mondhatjuk el azt is, hogy az igény még több lenne, de már se tárgyi se személyi feltételekkel nem tudunk többet vállalni. A napi edzések során minden alkalommal igénybe kell venni a nagy pályát is, mivel az edzőpályán nem férnek el a korosztályok. Ahhoz, hogy még több gyerek edzését, fejlesztését vállalhassuk, nem elég a jelenlegi Bozsik tornákon részt venni, szeretnénk tornákat mi is rendezni. Ehhez viszont jelenleg semmilyen feltétel nem adott. Ezen pályázat megvalósulásával lehetőségünk nyílna sportolónk, csapataink létszámának növelésére. Olyan körülmények között készülhetnének sportolónk, amely a mai modern világ feltételeinek, követelményeinek megfelel és a fejlődéshez elvégzendő napi edzőmunkát megkönnyítene, természetesebbé tenné. Szeretnénk, ha a hazai rendezési mérkőzéseinken és tornáinkon a szülők, szurkolók kulturált környezetben tudhassák és buzdítsák kedvenc csapatukat. Egy ilyen modern sport komplexum még nagyobb ösztönző lehet mind szurkoló, mind sportoló részére. Egyik legfőbb szempontunk az utánpótlás nevelés. Szeretnénk, ha a szó szolgálná a jelentését és egyesületünk saját nevelésű játékosokkal tudná versenyeztetni a felnőtt csapatát. Természetesen mindig kell lenni egy jó felnőtt csapatnak, ami az utánpótlás csapatok számára példakép, motiváció, hogy majdan ők is az első számú csapatot alkotassák. Ezen szempontok szerint szeretnénk a jövőben is elősegíteni és népszerűsíteni a labdarúgást Tápiószélen.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A Tápiószélei Sport Egyesület a labdarúgó pálya melletti 2 öltözőt tartalmazó könnyűszerkezetes épületét szeretné úgy megtoldani, hogy az megfeleljen a sporttechnológiai elvárásoknak. A jelenlegi két öltöző a továbbiakban illi öltözőként fog szolgálni. Az új épületrészben két teljesértékű felnőtt öltözőt, hozzájuk kapcsolódó vizeshelyiségekkel, egy bírói öltözőt, szertárt és egy traktorgarázst, valamint a közönség számára vizeshelyiségeket alakítottunk ki. Az épület előtt egy fedett, 108 ülőhelyes lelátót helyezünk el. Az épület magastető kialakítású, megegyezően a jelenlegi épület tetőhajlásszögével és magasságával. Az új épületrész falazott szerkezetű és fa fődémű épület lesz. A belmagassága 2,5 m, aminek következtében (mivel a tetőkialakítás a jelenlegi épületével azonos magasságú) a tervezett épületrész padlószintje 25 cm-el lesz a jelenlegi alatt. Az épület egyszerű nyeregtetős kialakítású, fehér homlokzati vakolattal és műanyag nyílászárókkal ellátott, a meglévőhöz hasonlóan. A fedett lelátó lépcsőzete és padozata helyszíni vasbeton szerkezetekből lesz kialakítva. Az acélszerkezetű féltető jellegzetes karaktert biztosít a labdarúgópályának. A tervezett épület a jelenlegi azonosan a Postai útról lesz megközelíthető. A tervezett toldott épületrész főfalas szerkezetű, fődéme fa gerenda. Alapozásra sávalapot tervezünk, melynek megfelelőségét ellenőrizni kell a talaj rétegeinek feltárása után! A sávalapra monoelit vasbeton talpgerendát tervezünk, amikre a falak és pillérek kerülnek. A falazatok 30, 25 cm vastagságú kerámia falazóblokkból (Porotherm NF) készülnek. Áthidalók monolit, vagy előregyártott vasbetonból lesznek. A válaszfalak az épületben 10 cm-es válaszfallapból készülnek. A lelátó acélszerkezetét, alapozását feltétlenül kiviteli terv szinten meg kell tervezni, méretezni kell. Az engedélyezési tervhez tartószerkezeti tervfejezetet melléklünk. A telken a közműcsatlakozások (elektromos, víz, csatorna, gáz) rendelkezésre állnak az épületbe be vannak kötve. Az épületet jelenleg 3 parapet konvektorral fűtik, melyeket az új kazán megépítése után elbontunk. A fűtést gáz üzemű zárt égésterű kazánnal szeretnénk megoldani, radiátoros kialakítással. Részletesen lásd gépészeti műszaki leírást. A természetes szellőzéssel nem rendelkező helyiségekben mesterséges elszívás vezet el az elhasznált levegőt, a friss levegő bevezetése az ajtókon lévő ráccsal történik a természetes szellőzés helyiségekből.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Az előző évben elfogadott öltözőépítéssel együtt a lelátó 2017 októbertől 2018 júniusáig fog megvalósulni.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Magyar Labdarúgás Stratégiája a 2010-2020-ig tartó időszakra az alábbi célkitűzéseket fogalmazta meg: - A labdarúgás ismét a tömegek mindennapi sportja legyen; - Szükséges az utánpótlás-nevelés szélesítése és fejlesztése; - Jól szervezett edzői/nevelői munka, megfelelő utánpótlás-képzés és tehetségkutatás; Megfelelő infrastruktúra biztosítása és fenntartása; - Átlátható gazdálkodás. E célok elérését már korábbi sportfejlesztési programjaink elősegítették az alábbiak szerint: - A jövő eredményes utánpótlás bázisának kialakítása, megalapozása és jelenlegi létszámának növelése - A program során induló és már meglévő korosztályok támogatása által. - Iskolás korban minél több gyermek bevonása a labdarúgásba, az emelt szintű fizikai aktivitásba - Az iskolai testnevelési tanórákon, illetve a nem kötelező tanórai foglalkozásokon a labdarúgást népszerűsítő gyakorlatok előnyben részesítése. - Kistérségi és regionális versenyszerű és szakmai bázisok működésének biztosítása - A Tápiószéle SE, mint a Bozsik programban és a Megye II. versenyszerűben résztvevő egyesület tárgyi feltételeinek javítása, fejlesztése. - Stratégiai cél az utánpótlás korosztályok létszámának, szakmai erejének megerősítése. - A labdarúgás népszerűsítése és az üzleti élet bekapcsolódása miatt a helyi, „feszítvály típusú” rendezvények fontos elemei a labdarúgás terjeszkedő filozófiájának. Jelen pályázati lehetőség segítségével ezt az elkezdett munkát szeretnénk folytatni a labdarúgó pálya infrastruktúrájának fejlesztésével. A tervezett beruházás megfelelő körülményeket teremt mind a játékosok, mind a játékezőknek nem utolsó sorban pedig a nézőközönség számára. A sportlétesítmény fentiekben bemutatott korszerűsítése révén a magyar nemzet ismét egészséges életmódot folytatva, egészséges nemzetté válhat. A közösségi és családi programok segítségével a közösségek, társadalmi kötődések ismét erősödhetnek, tömegméretekben megismerve az együttes játék és a sport örömet, az egymáshoz és a csapathoz tartozás élményét. A futball általános, tömeges elterjedése segít abban, hogy a fiatalok ismét értelmes, egészséges, hasznos tevékenységgel töltsék szabadidejüket, csökkenjen a társadalomra veszélyes tevékenységek elterjedése.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Tapasztalataink szerint egyre romlik a társadalom egészségi állapota, ezért minél kisebb korban kell kezdeni a rendszeres testmozgást, a közösségi életet. A rendszeres testmozgás, versenyzés megtanítja a fiatalokat arra, hogy eredményt csak kitartó munkával lehet elérni, megkönnyíti számukra a társadalomba való beilleszkedést. A sport vonzó lehetőségeket kínál a fiatalok számára, a társadalmi integrációra is előnyös hatással lehet. A kormányzat stratégiai célja, hogy a rendszeres sportolók aránya közelítsen az európai átlag felé. Közvetlen, azonnal jelentkező pozitív társadalmi hatása a projektnek, hogy a kulturált, modern futballkörnyezet megteremtésével a fiatalok sportolási kedve is megnő. Pozitív gazdasági hatásként pedig - melyek szintén azonnal jelentkeznek - a nézőszám várható jelentős növekedésével bevételünk is nőnek, így biztosítva hosszútávú működésünket. Pénzügyi-gazdasági fenntarthatósági kockázati tényezők: - A tervezett költségek alulbecslése; - Nem megfelelő erőforrás allokálás; - Saját erő meglétének hiánya; - Pályázati források el nem nyerése; - A megpályázottnál kisebb összegű támogatás elnyerése; - A támogatások lehívása nem időben történik. A pénzügyi-gazdasági fenntarthatósági kockázati tényezők bekövetkezésének valószínűsége kicsi, a projekt megvalósítására gyakorolt hatásuk ugyanakkor nagy. A kockázatok elkerülése érdekében magas színvonalú pályázati dokumentáció összeállítása, lobbyszükséges a pályázati források elnyerésének biztosítása érdekében. Az igényelnél kisebb támogatási összeg elnyerése esetén új pénzügyi terv és analízis készítése szükséges. A pályázati forrás lehívásának csúszása elkerülésére precíz projektmenedzsment tevékenységre van szükség, valamint az időpontok és a támogatási szerződés feltételeinek szigorú betartására. Társadalmi és környezeti kockázati tényezők: - Lakossági ellenállás; - Kevés gyermek jelentkezik az utánpótlás csapatokhoz. E kockázati tényezők bekövetkezésének valószínűsége szintén kicsi, hatásuk a projektre ugyanakkor közepes, illetve nagy. A társadalmikörnyezeti kockázati tényezők elkerülésének érdekében a lakosságot időben és megfelelő módon értesíteni szükséges a tervezett programról, annak céljairól. Egyesületünk múltja pedig jelzi, hogy a sportág népszerű településünkön, megfelelő kommunikációval, tájékoztatással elérhető a program sikerességéhez szükséges szülői támogatás, illetve a sportolni vágyó fiatalok érdeklődése, aktív részvétele.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör-óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## 2018/19 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2018/19 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
						0 Ft

## 2018/19 évad - Tárgyi beruházások szöveges indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

## Beszerezni kívánt egészségügyi és teljesítmény mérési és fejlesztési eszközök részletes indoklása

Kategória/Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Eszköz elhelyezése, telepítés helyszíne	Kezeléséhez szakértelem rendelkezésre áll-e?	Az eszköz alkalmazásánál érintett csapatok száma	Játékosok összlétszáma

## 2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az alábbiakban, a meglévő eszközparknál, az egészségügyi gép-műszerek tekintetében a nettó 250 e Ft, teljesítmény-mérés, fejlesztés tekintetében a nettó 50 e Ft feletti egyedi értékű korábban beszerzett eszközöket kell figyelembe venni!

Kategória	Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Beszerezés éve

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2018/19 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

## 2018/19 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

## 2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett bozsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
U7	u7_csapat_1	10		Aktív
U9	u9_csapat_1	14		Aktív
U11	u11_csapat_1	12		Aktív
U13	u13_csapat_1	17		Aktív

## 2018/19 évadban vállalt új bozsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	------------	---------

Események/egyéb támogatások (Az ebben a táblázatban feltüntetett sorok csak a pályázható elvi támogatás összegét emelik, melyet a rendszer a 14. oldal - Értékelési elvek alapján meghatározott teljes támogatás oldalon jelenít meg, a konkrét tételeket a 15. - Utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímenként oldalon kell az egyes táblázatokban feltüntetni!)

Esemény/Megnevezés	Mennyiség
--------------------	-----------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
U15	Tápiószele SE U15	21	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság	2 fő Bozsik U13-as bajnokságban is szerepel	Aktív
U19	Tápiószele SE U19	25	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Aktív

## 2018/19 évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2018/19 évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2018/19-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2018/19 évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2018. nyár	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	---------------------------	------------	---------

## 2018/19 évadra vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2018/19 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-----------	-------------------	-----------	----------	---

## 2018/19 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-----------	-------------------	-----------	----------	---

## 2018/19 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingatlan megnevezés	Kategória	Létesítmény székelye	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / h ó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Blaskovich János Általános Iskola tornaterme	Terem	Egyéb település	3 000 Ft	40	5	600 000 Ft

## 2018/19 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingatlan megnevezése	Indoklás
Blaskovich János Általános Iskola tornaterme	Utánpótlás csapatok téli felkészítése

## 2018/19 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
-----------	--	--------------	---------------------------------	-------------------------------------	--	-------------------------------	--------------------------------------

## 2018/19 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
------------------------	-------------------------	-----------	----------------------------	--------------------	--------------------------------

## 2018/19 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	1 500 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	600 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	300 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	600 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>3 000 000 Ft</b>

## 2018/19 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 691 675 Ft	27 749 Ft	55 498 Ft	2 774 923 Ft	308 325 Ft	3 055 498 Ft	3 083 247 Ft

## Általános Képzés

## 2018/19 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2018/19 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2018/19-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Szakképzés

## 2018/19 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2018/19 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2018/19-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás  
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás  
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  
  Általános képzés fejlesztése  
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Utánpótlás-nevelés	55 498 Ft	55 498 Ft	27 749 Ft	83 247 Ft
<b>Összesen</b>	55 498 Ft			83 247 Ft

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Utánpótlás-nevelés	Támogatási igazolások előkészítése, elszámolás elkészítése.

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Tápiószele, 2018. 10. 29.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Fehér Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapon feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2018/19 bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2018/19 bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkentheti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságának megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási év végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Tápiószele, 2018. 10. 29.

## NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

## 1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Fehér Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó TÁPIÓSZELEI SPORT EGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a TÁPIÓSZELEI SPORT EGYESÜLET (kedvezményezett neve)

a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.

a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely

- hivatásos sportolót<sup>1</sup> alkalmaz  
 hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyek nem minősül a Tao. tv. 4. § 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:

- hivatásos sportolót alkalmaz  
 hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerójének biztosításáról<sup>2</sup>

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény feltételei) esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-e) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/l. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról<sup>3</sup>

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.

gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/l. §-a szerinti jogcímek vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Tápiószele, 2018. 10. 29.

.....  
aláírás

<sup>1</sup>Hivatásos sportoló: a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére

## be/SFP-22728/2018/MLSZ

sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzbeli juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

<sup>2</sup>Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

<sup>3</sup>Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

**Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről**

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

## Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

**Tisztelt Sportszervezet!****Kérjük, hogy a pályázat mellékleteként feltöltött dokumentumok elnevezése minden esetben egyezzen, illetve utaljon a dokumentum tartalmára. Köszönettel: Pályázati Iroda**

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
<b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2018-05-01 14:53:41	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2018-05-01 14:55:41	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2018-04-25 16:29:05	
Feltöltés / Megtekintés	(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<b>Fájlok száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2018-05-02 15:35:54	
Feltöltés / Megtekintés	EMMI nyilatkozat
<b>Fájlok száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2018-05-01 14:59:09	<a href="#">Aláírandó nyilatkozat letöltése</a>
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
<b>Fájlok száma:</b> 0	
Feltöltés / Megtekintés	500.000 Ft egyedi bekerülési értéket meghaladó projektelemekekhez kapcsolódó hivatalos belföldi márkakereskedői ajánlat és részletes műszaki leírás.
<b>Fájlok száma:</b> 0	

Kelt: Tápiószele, 2018. 10. 29.



## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő				-100%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				-100%
Edzőtáborok száma	db				-100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				-100%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				-100%
Egyéb indikátorok:					
					-100%
					-100%
					-100%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				-100%
U18	fő				-100%
U17	fő				-100%
U16	fő				-100%
U15	fő				-100%
Egyéb indikátorok					
					-100%
					-100%
					-100%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	2 691 675 Ft	27 749 Ft	55 498 Ft	2 774 923 Ft	308 325 Ft	3 055 498 Ft	3 083 247 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	2 691 675 Ft	27 749 Ft	55 498 Ft	2 774 923 Ft	308 325 Ft	3 055 498 Ft	3 083 247 Ft

## Igazgatási szolgáltatási díj (Fizetendő az MLSZ 10300002-10473718-49020341 számú bankszámlájára)

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	0 Ft	10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (8 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

img\_20180501\_0003\_1525179341.pdf (Szerkesztés alatt, 645 Kb, 2018-05-01 14:55:41) 57cd6e76b1c81edc8b4e030467098d16ae3ea5f18367215d90757f3a05dc13fc

**EMMI nyilatkozat**

**[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)**

img\_20180501\_0004\_1525179540.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2018-05-01 14:59:00) be5cb2457ee99b20ebac8a249a4ae3a5fb2fa30484ce60db0cbe1c5ca6361a25

img\_20180501\_0005\_1525179549.pdf (Szerkesztés alatt, 92 Kb, 2018-05-01 14:59:09) e911445d1679ee91c93cbfa0dff6f255a7ea1f9df145e9b5f4a53d3cc0e4b6a1

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)**

img\_20180501\_0001\_1525179204.pdf (Szerkesztés alatt, 722 Kb, 2018-05-01 14:53:24) 803d23a99b15a32b49869217cf0d2bb8b2909402b624160fab57ed062aeb2dad

img\_20180501\_0002\_1525179221.pdf (Szerkesztés alatt, 193 Kb, 2018-05-01 14:53:41) 829da19fc4154608daeb336aca24b1c7048cf2a9f6fe97e63b6559542f58fa8a

**(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

img\_20180502\_0001\_1525268154.pdf (Szerkesztés alatt, 461 Kb, 2018-05-02 15:35:54) 4e52fe194a77befff6c236557fccaec66b24a522431a02b3c230bf246928a0d6

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

koztart\_opten\_kerelem\_001\_22728\_201\_1524666545.pdf (Szerkesztés alatt, 58 Kb, 2018-04-25 16:29:05) db66f45ea6cd8ae403bc8ee6b709213df001f302011acdf85bd04467b2b27808

koztart\_opten\_kerelem\_001\_22728\_201\_1524666545.pdf (Szerkesztés alatt, 58 Kb, 2018-04-25 16:29:05) db66f45ea6cd8ae403bc8ee6b709213df001f302011acdf85bd04467b2b27808